

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Я рад приветствовать участников Московского международного форума «Энергетическая безопасность. Евразийский сценарий», который стал ежегодным.

В настоящее время обеспечение топливно-энергетической безопасности является стратегической задачей, которая носит не сиюминутный, а постоянный характер и требует применения наиболее эффективных инновационных моделей реализации промышленной политики в нефтегазовой, атомной и иных смежных отраслях хозяйственной деятельности.

II Московский международный форум «Энергетическая безопасность. Евразийский сценарий» является актуальным научно-практическим мероприятием, так как его повестка позволяет участникам представить межотраслевой анализ современного состояния различных аспектов безопасности объектов ТЭК в евразийском контексте.

Хочу пожелать участникам форума провести полезную и интересную дискуссию, найти ответы на многие вопросы, и, возможно, поставить новые, не менее актуальные вопросы. Выражаю благодарность председателю организационного комитета, ректору РГУ нефти и газа (НИУ) имени И. М. Губкина Виктору Георгиевичу Мартынову, а также организаторам и модераторам мероприятия за вклад в исследование указанной проблематики, и, шире, вклад в развитие российской науки.

Я рассчитываю, что результаты сегодняшнего обсуждения найдут свое отражение в резолюции, которая будет принята по итогам форума.

Заместитель руководителя Секретариата Совета МПА СНГ –  
директор Международного института мониторинга развития демократии,  
парламентаризма и соблюдения избирательных прав граждан  
государств – участников МПА СНГ,  
доктор юридических наук, профессор,  
Почетный работник сферы образования Российской Федерации

И. И. Мушкет